## Удмуртский Организационный комитет по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Городской думы города Ижевска восьмого созыва

## РЕШЕНИЕ № 2

город Ижевск

«18» апреля 2025 года

О регистрации Барановой Раисы Ефимовны кандидатом предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Городской думы города Ижевска восьмого созыва

Рассмотрев представленные документы в соответствии с подпунктом 5 пункта 10 статьи 10, пунктом 2 статьи 14 Положения о порядке проведения предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты представительных органов муниципальных образований и на иные выборные должности местного самоуправления Организационный комитет РЕШИЛ:

- 1. Зарегистрировать кандидатом предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** кандидатами в депутаты Городской думы города Ижевска восьмого созыва по Январскому одномандатному избирательному округу № 2, Баранову Раису Ефимовну, 03.01.1941 года рождения.
- 2. Включить в список кандидатов предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Городской думы города Ижевска восьмого созыва по Январскому одномандатному избирательному округу № 2, Баранову Раису Ефимовну, 03.01.1941 года рождения.
- 3. Контроль исполнения настоящего решения возложить на Невоструева Владимира Петровича.

huby

Председатель Организационного комитета

В.П. Невоструев